
 
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง 

การประชุมสามัญ สมัยที่  4/2565  ครั้งที่ 1 
วันที่ 14 พฤศจิกายน 2565   เวลา 09.30 น.  

ณ  หอประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง   
   

ผู้มาประชุม จ านวน  9  คน 
 

ล าดับที่ ชื่อ - สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายสมพงษ์  ทองมี ประธานสภา ฯ สมพงษ์  ทองมี  
2 นายวรพล สกุลชัยอารักษ์ รองประธานสภา ฯ วรพล สกุลชัยอารักษ์  
3 นายทองใบ  บุพศิริ เลขานุการสภาฯ ทองใบ  บุพศิริ  
4 นางพิมใจ  สมวงษา สมาชิก อบต.หมู่ที่ 2 พิมใจ  สมวงษา  
5 นายสิทธิ์ ขันคุ้ม สมาชิก อบต.หมู่ที่3 สิทธิ์ ขันคุ้ม  
6 นายมโชค ทานุมา สมาชิก อบต.หมู่ที่ 4 มโชค ทานุมา  
7 นายค าคูณ  แก้วมุงคุณ สมาชิก อบต.หมู่ที่ 5 ค าคูณ  แก้วมุงคุณ  
8 นางสาวสวรรค์  พุทธจักร สมาชิก อบต.หมู่ที่ 6          สวรรค์  พุทธจักร  
9 นางปภาวดี  พันป้องซอด สมาชิก อบต.หมู่ที่ 9 ปภาวดี  พันป้องซอด  

 

ไม่มาประชุม จ านวน  -  คน 

ผู้เข้าร่วมประชุม     จ านวน  12 คน 
 1.นายนิรันดร์  เนาวนิต  นายก อบต.นาแสง 
 2.นายไพสาน  พรมกสิกร  รองนายก อบต.นาแสง 
 3.นางแก้ว      หอมหวล  รองนายก อบต.นาแสง 
 4.นายสุทัศน์   ชนะมัจฉา      เลขานุการนายก อบต.นาแสง 
 5.นางสาวบัวเรียง ไพศาล  รองปลัด อบต.นาแสง รักษาราชการแทน 
     ปลัดองค์การบริหารส่วนต าบล 
 6.นางวิยดา วงศ์จันทร์   นักพัฒนาชุมชนช านาญการ 
 7.จ่าเอกวัชระพงษ์  สุวรรณเขต      นักวิเคราะห์นโยบายและแผนปฏิบัติการ 
 8.นายประกิจ ทองทา  นิติกรปฏิบัติการ 
 9.นางสาวณัฐยา ศรีเสนาะ  นักวิชาการสาธารณสุขปฏิบัติการ 
 10.นางสาวพัธมณัฐ ไชยเทศ  เจ้าพนักงานการเงินละบัญชีปฏิบัติงาน 

11.นายชนันท์ ตาดี   นักวิชาการตรวจสอบภายในปฏิบัติการ              
12.นางสาวกิตติพร ดวงแก้ว  นักวิชาการเกษตรปฏิบัติการ                       
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เริ่มประชุมเวลา    ๐๙.๓๐ น. 
ประธานสภาฯ   -เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้วผมขอเปิดการประชุมสภาในการประชุมสามัญสมัยที่  

      4/2565 ครั้งที่ 1  

ระเบียบวาระท่ี  ๑    เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
ประธานสภาฯ แนะน าข้าราชการที่บรรจุ จ านวน 3 ราย 
 1.นายชนันท์ ตาดี ต าแหน่งนักวิชาการตรวจสอบภายในปฏิบัติการ             

สังกัดส านักปลัด 
 2.นางสาวกิตติพร ดวงแก้ว ต าแหน่งนักวิชาการเกษตรปฏิบัติการ                      

สังกัดส านักปลัด 
 3.นางสาวพัธมณัฐ ไชยเทศ ต าแหน่งเจ้าพนักงานการเงินละบัญชีปฏิบัติงาน  

สังกัดกองคลัง 
ข้าราชที่โอนย้าย จ านวน 1 ราย 
1.นางสาวณัฐยา ศรีเสนาะ ต าแหน่งนักวิชาการสาธารณสุขปฏิบัติการ 
สังกัดส านักปลัด 
ข้าราชการที่รักษาราชการแทนหัวหน้าส านักปลัด รายนางวิยดา วงศ์จันทร์ 
ต าแหน่งนักพัฒนาชุมชนช านาญการ 

ที่ประชุม  - รับทราบ 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๒    เรื่องรับรองรายงานการประชุม  
- ไม่มี  

ระเบียบวาระท่ี 3    เรื่องเสนอให้ที่ประชุมทราบ 
     3.1 เรื่องออกข้อบัญญัติห้ามตัดต้นยางพาราในช่วงฤดูฝน 
ประธานสภาฯ    เชิญนายกองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสงชี้แจงครับ 
นายก อบต.นาแสง -เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสงและสมาชิกสภา

องค์การบริหารส่วนต าบลนาแสงทุกท่าน กระผมนายนิรันดร์ เนาวนิต 
นายกองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง เนื่องด้วยในช่วงฤดูฝนที่ผ่านมาได้มี
การตัดไม้ยางพารา ท าให้ทางหลวงในเขตต าบลเราได้รับ 

                                ความเสียหายผมจึงให้นิติกรไปศึกษาข้อกฎหมายว่าเราสามารถออก
ข้อบังคับ หรือ ข้อบัญญัติห้ามไม่ให้ตัดไม้ยาพาราในเขตต าบลเราในช่วงฤดู
ฝนได้หรือไม่ ถ้าไม่สามารถออกข้อบัญญัติได้ เราพอจะมีระเบียบอะไรที่ใช้
บังคับไม่ให้ราษฏรตัดไม้ยางพาราขายในช่วงฤดู    

                           ฝนได้ ขอเชิญนิติกรชี้แจงครับ 
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นายประกิจ ทองทา เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านเลขานุการสภาฯ และท่านสมาชิกสภาฯทุก 
นิติกร ท่าน กระผมนายประกิจ ทองทา ต าแหน่งนิติกรปฏิบัติการ ขออนุญาตน า

เรียนชี้แจงดังนี้ครับ ผมได้ไป 
ศึกษาระเบียบข้อกฎหมายมาแล้ว ตามพระราชบัญญัติสภาต าบลและ
องค์การบริหารส่วนต าบล พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพ่ิมเติมถึงปัจจุบัน มาตรา  
๗๑ การจะออกข้อบัญญัติใช้ภายในต าบลนั้น ต้องไม่ขัดต่อกฎหมายและอยู่
ในอ านาจหน้าที่ขององค์การบริหารส่วนต าบล การที่เราจะออกข้อบัญญัติ
ห้ามตัดต้นยางพาราขายนั้น จึงขัดกับ พระราชบัญญัติป่าไม้ พ.ศ.   
๒๔๘๔ แก้ไขเพ่ิมจนถึงปัจจุบัน ซึ่งพระราชบัญญัติดังกล่าวก าหนดว่า การ
ตัดไม้ยางพารา สามารถท าได้ไม่ต้องขออนุญาตตัด และไม่ต้องขออนุญาต
ขนย้าย ถึงเราจะไม่สามารถออกข้อบัญญัติห้ามตัดต้นยางพาราได้ แต่เราก็มี
ประกาศผู้อ านวยการทางหลวงท้องถิ่น พ.ศ.  
๒๕๕๙ เรื่อง ห้ามใช้ยานพาหนะท่ีมีน้ าหนัก น้ าหนักบรรทุก หรือน้ าหนักลง
เพลาเกินกว่าที่ได้ก าหนด ฯ ซึ่งออกตามพระราชบัญญัติทางหลวง                 
พ.ศ. ๒๕๓๕ บังคับแทน ผู้ใดฝ่าฝืนมีโทษทั้งจ าและปรับ 

ประธานสภาฯ    มีสมาชิกสภาท่านใดมีเรื่องจะซักถามหรือไม่ครับ 

นายค าคูณ แก้วมุงคุณ - เรียนท่านประธานสภาฯสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง  
สมาชิก อบต.หมู่ที่ 5 -เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสงและสมาชิกสภา

องค์การบริหารส่วนต าบลนาแสงทุกท่าน กระผมนายค าคูณ แก้วมุงคุณ
สมาชิก อบต.หมู่ที่ 5 เวลาถ้ามีรถมาตัดต้นยางให้ท าความตกลงกับ
ผู้รับเหมาตัดต้นยางว่าจะท าข้อตกลงกันและถ้าท าให้ถนนเกิดความเสียหาย
ก็จะมีการน าเงินที่ประกันจากผู้รับเหมาไปซ่อมแซมถนนที่ช ารุดสามารถ
ด าเนินการได้หรือไม่ครับ   

นายประกิจ ทองทา เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านเลขานุการสภาฯ และท่านสมาชิกสภาฯทุก 
นิติกร ท่าน กระผมนายประกิจ ทองทา ต าแหน่งนิติกรปฏิบัติการสามารถท าได้

ตามประกาศผู้อ านวยการทางหลวงท้องถิ่นก าหนดว่าให้ผู้ที่ซื้อยางพาราหรือ
ผู้ขายต้นยางต้องมาขออนุญาตผู้อ านวยการทางหลวงท้องถิ่นก่อนเพ่ือ
ก าหนดมาตรการในการป้องกันรักษาทางหลวงท้องถิ่นไม่ให้ช ารุดเสียหาย
โดยจะก าหนดให้วางเงินมัดจ าไว้ด้วยก็ได้ 

นายก อบต.นาแสง -เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสงและสมาชิกสภา
องค์การบริหารส่วนต าบลนาแสงทุกท่าน กระผมนายนิรันดร์ เนาวนิต 
นายกองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสงสรุปผมจะให้กองช่างออกส ารวจถนน
ตั้งขึ้นเป็นทางหลวงท้องถิ่นแล้วจ านวน 5 เส้น เพื่อติดป้ายห้ามรถบรรทุก
น้ าหนักเกินวิ่งผ่านตามประกาศผู้อ านวยการทางหลวงท้องถิ่น พ.ศ.2559 

ประธานสภา ฯ -  มีท่านใดมีข้อซักถามไหมครับ  
 มติที่ประชุม   รับทราบ 
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ระเบียบวาระท่ี 4   เรื่องท่ีเสนอให้ที่ประชุมพิจารณา 
4.1 โอนตั้งเป็นรายการใหม่ แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงาน
คลัง หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์โน้ตบุ๊ก                  
ส าหรับงานประมวลผล จ านวน 1 เครื่อง  ราคา 22,000.-บาท 

ประธานสภาฯ -เรื่องการโอนและการแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ  แผนงานบริหารงาน
ทั่วไป งานบริหารงานคลัง หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์
โน้ตบุ๊ค  ส าหรับงานประมวลผล จ านวน 1 เครื่อง  ราคา 22,000.-บาท  
ให้รองปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง ได้น าเสนอรายละเอียดต่อที่
ประชุมครับ 

นางสาวบัวเรียง ไพศาล             
รอง ปลัด อบต.นาแสง        เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านเลขานุการสภาฯ และท่านสมาชิกสภาฯทุก

ท่าน ดิฉันนางสาวบัวเรียง ไพศาล ต าแหน่งรองปลัด อบต.นาแสง รักษา
ราชการแทนปลัด อบต.นาแสง ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย
วิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2563 หมวด 4 
ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดครุภัณฑ์ ที่ดินและ
สิ่งก่อสร้าง ที่ท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็น
รายการใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่นใช้เกณฑ์ของกระทรวง
ดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม 

   โดยมีคุณลักษณะพ้ืนฐานดังนี้ 
- มีหน่วยประมวลผลกลาง (CPU) ไม่น้อยกว่า 4 แกนหลัก (4 core) และ 

8 แกนเสมือน (8 Thread)และมีเทคโนโลยีเพ่ิมสัญญาณนาฬิกาได้ในกรณี
ที่ต้องใช้ความสามารถในการประมวลผลสูง (TurboBoost หรือ Max 
Boost) โดยมีความเร็วสัญญาณนาฬิกาสูงสุด ไม่น้อยกว่า 4 GHz จ านวน 1 
หน่วย 
- หน่วยประมวลผลกลาง (CPU) มีหน่วยความจ าแบบ Cache Memory 
รวมในระดับ (Level) เดียวกัน 
ขนาดไม่น้อยกว่า 8 MB 
- มีหน่วยความจ าหลัก (RAM) ชนิด DDR4 หรือดีกว่า มีขนาดไม่น้อยกว่า 
8 GB 
- มีหน่วยจัดเก็บข้อมูล ชนิด SATA หรือ ดีกว่า ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 1 
TB หรือชนิด Solid State 
Drive ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 250 GB จ านวน 1 หน่วย 
-มีจอภาพที่รองรับความละเอียดไม่น้อยกว่า 1,366 x 768 Pixel และมี
ขนาดไม่น้อยกว่า 12 นิ้ว 
- มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกว่า ไม่น้อยกว่า 3 ช่อง 
-มีช่องเชื่อมต่อแบบ HDMI หรือ VGA จ านวนไม่น้อยกว่า 1 ช่อง 
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- มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่าย (Network Interface) แบบ 
10/100/1000 Base-T หรือดีกว่า แบบติดตั้งภายใน (Internal)  หรือ
ภายนอก (External)  จ านวนไม่น้อยกว่า 1 ช่อง 
- สามารถใช้งานได้ไม่น้อยกว่า Wi-Fi (IEEE 802.11ac)  และ Bluetooth 

ประธานสภา ฯ -  มีท่านใดมีข้อซักถามไหมครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมติที่ประชุม หากท่านใด
เห็นชอบในการโอนตั้งจ่ายรายการใหม่ โปรดยกมือขึ้นครับ 

มติที่ประชุม   -เห็นชอบโอนตั้งจ่ายรายการใหม่ เป็นเอกฉันท์ด้วย  จ านวน 8    เสียง 
(ประธานฯงดออกเสียง) 

 มติที่ประชุม   รับทราบ 
4.2 โอนตั้งเป็นรายการใหม่แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงาน
คลัง หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน รายการโต๊ ะ     
ท างานเหล็ก จ านวน 1 ตัว  ราคา 6,500.-บาท  

ประธานสภาฯ -เรื่องการโอนและการแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ  แผนงานบริหารงาน
ทั่วไป งานบริหารงานคลัง หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน 
รายการโต๊ะท างานเหล็ก  จ านวน 1 ตัว ราคา 6,500.-บาท ให้รองปลัด
องค์การบริหารส่วนต าบล นาแสง ได้น าเสนอรายละเอียดต่อที่ประชุมครับ 

นางสาวบัวเรียง ไพศาล             
รอง ปลัด อบต.นาแสง        เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านเลขานุการสภาฯ และท่านสมาชิกสภาฯทุก

ท่าน ดิฉันนางสาวบัวเรียง ไพศาล ต าแหน่งรองปลัด อบต.นาแสง รักษา
ราชการแทนปลัด อบต.นาแสง ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย
วิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2563 หมวด 4 
ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดครุภัณฑ์ ที่ดินและ
สิ่งก่อสร้าง ที่ท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็น
รายการใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น  

   โดยมีคุณลักษณะพ้ืนฐานดังนี้ 
   1.โต๊ะท างานเหล็ก 

2.ขนาดไม่น้อยกว่า 120x60x75-85 ซม. 
3.พร้อมกระจกตัดตามขนาดหน้าโต๊ะ 
4.หน้าโต๊ะท าจากเหล็กแผ่น 
5.มี 4 ลิ้นชัก  กุญแจล็อคอัตโนมัติ 
- จัดหาโดยสืบราคาจากท้องตลาด เนื่องจากไม่มีตามบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ์ กองมาตรฐานงบประมาณ 1  ส านักงานประมาณ) 

ประธานสภา ฯ -  มีท่านใดมีข้อซักถามไหมครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมติที่ประชุม หากท่านใด
เห็นชอบในการโอนตั้งจ่ายรายการใหม่ โปรดยกมือขึ้นครับ 

มติที่ประชุม   -เห็นชอบโอนตั้งจ่ายรายการใหม่ เป็นเอกฉันท์ด้วย  จ านวน 8    เสียง 
(ประธานฯงดออกเสียง) 

 มติที่ประชุม   รับทราบ 
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4.3 ขอความเห็นชอบสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสงเพื่อแต่งตั้ง
เป็นผู้ทรงคุณวุฒิในคณะกรรมการศึกษาขององค์การบริหารส่วนต าบล
นาแสง จ านวน 1 ราย 

ประธานสภาฯ  ขอเชิญเจ้าหน้าทีชี้แจงครับ 

นักวิชาการศึกษาปฏิบัติการ เรียนทา่นประธานสภา ท่านนายกและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน 
ต าบลนาแสงทุกท่านดิฉันนางสาวจิราภรณ์ ภูอ่าว ต าแหน่งนักวิชาการศึกษา
ปฏิบัติการ ตามพระราชบัญญัติการศึกษาแห่งชาติ พ.ศ. 2542  และท่ี
แก้ไขเพ่ิมเติม มาตรา  41  ก าหนดให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมีสิทธิจัด
การศึกษาในระดับใดระดับหนึ่งหรือทุกระดับ  ตามความพร้อม ความ
เหมาะสม และความต้องการในท้องถิ่น  ประกอบกับพระราชบัญญัติ
ก าหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอ านาจให้แก่องค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น พ.ศ. 2542  และท่ีแก้ไขเพ่ิมเติม มาตรา  16  (9) ก าหนดให้
องค์การบริหารส่วนต าบลมีอ านาจและหน้าที่ในการจัดการศึกษา  และ
กระทรวงมหาดไทยได้ก าหนดแนวทางและหลักเกณฑ์การจัดท าแผนพัฒนา
การศึกษาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  ตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย  
ด่วนที่สุด ที่ มท 0893.3/ว1316  ลงวันที่  4  มีนาคม  2559  เพื่อให้
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจัดท าแผนพัฒนาการศึกษาให้สอดคล้องกับแผน
ยุทธศาสตร์การพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและสามารถน าไปสู่
การแก้ไขปัญหาและตอบสนองความต้องการของประชาชนในท้องถิ่นได้
อย่างแท้จริง  
 เพ่ือให้การจัดท าแผนพัฒนาการศึกษาขององค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง 
ด าเนินไปด้วยความเรียบร้อยบรรลุตามวัตถุประสงค์ท่ีตั้งไว้ อาศัยอ านาจ
ตามพระราชบัญญัติสภาต าบลและองค์การบริหารส่วนต าบล พ.ศ.2537  
และท่ีแก้ไขเพ่ิมเติม  มาตรา 59 (2)  มีการแต่งตั้งคณะกรรมการการศึกษา
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและเลือกผู้ทรงคุณวุฒิตามที่สภาท้องถิ่น
เห็นชอบ ในการเป็นคณะกรรมการการศึกษาขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่นคะ 

ประธานสภาฯ เชิญสมาชิกสภาเลือกผู้ทรงคุณวุฒิ ร่วมเป็นเป็นคณะกรรมการการศึกษา
ขององค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง และขอให้สมาชิกสภาองค์การบริหาร
ส่วนต าบลรับรองไม่น้อยกว่าสองคน เชิญครับ 
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นายมโชค ทานุมา  เรียนท่านประธานสภา กระผมมโชค ทานุมา สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 4 
สมาชิก อบต.หมู่ที่ 4 เสนอชื่อ นายบุญล้อม ภารไสว ผู้อ านวยการโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพ

ต าบลนาแสง เป็นผู้ทรงคุณวุฒิตามท่ีสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง
เห็นชอบ 

  ผู้รับรอง 1.นางสาวสวรรค์ พุทธจักร สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 6 
             2.นายค าคูณ แก้วมุงคุณ   สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่  5 
ประธานสภาฯ  มีสมาชิกสภาท่านใดจะเสนอชื่ออีกไหมครับ ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุม 
มติที่ประชุม  เห็นชอบเป็นเอกฉันท์เลือก  
  นายบุญล้อม ภารไสว ผู้อ านวยการโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพต าบลนาแสง

 เป็นผู้ทรงคุณวุฒิตามที่สภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสงเห็นชอบ 

ประธานสภา ฯ - เนื่องจากตอนนี้เวลา ๑๒.๐๐ น. ผมเห็นสมควรพักการประชุมเพ่ือ
รับประทานอาหารกลางวันก่อน แล้วเริ่มประชุมใหม่เวลา ๑๓.๓๐ น. ขอพัก
การประชุมครับ 

พักประชุมเวลา   ๑๒.๐๐-๑๓.๓๐ น. 
เริ่มประชุมต่อเวลา  ๑๓.๓๐ น. 
ระเบียบวาระท่ี 5  เรื่องอ่ืน ๆ 
 ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาท่านใดจะสอบถามไหมครับ เชิญครับ 
นายวรพล  สกุลชัยอารักษ์ - เรียนท่านประธานสภาฯสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง  
สมาชิก อบต.หมู่ที่ 7 -เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสงและสมาชิกสภา

องค์การบริหารส่วนต าบลนาแสงทุกท่าน กระผมนายวรพล สกุลชัยอารักษ์ 
สมาชิก อบต.หมู่ที่ 7  

 1.การเกรดถนนซึ่งเป็นถนนเก่าและบริเวณที่จะท าการเกรดก็มีการปลูก
ต้นไม้ใกล้ถนนท าให้การเกรดยากล าบาก 

 2.เรื่องฝายชะลอน้ าการน ากระสอบทรายไปกั้นน้ ามันไม่สามารถอยู่ได้อย่าง
ถาวรผมจึงอยากท่ีจะท าให้ฝายมีความมั่นคงแข็งแรงขึ้น 

 3.ปัญหาเรื่องห้วยทรายต้องมีฝายชะลอน้ าถึงจะแก้ไขปัญหา และอยากจะ
ท าฝายน้ าล้นเพื่อจะแก้ไขปัญหาได้ 

นายก อบต.นาแสง -เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสงและสมาชิกสภา
องค์การบริหารส่วนต าบลนาแสงทุกท่าน กระผมนายนิรันดร์ เนาวนิต 
นายกองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง ถ้าหากสมาชิกอยากจะได้จริงๆ
น าเข้าสภาเพ่ือขอโอนงบประมาณ แต่ทั้งนี้ก็แล้วแต่มติขอสมาชิกสภาครับ 

นายสิทธิ์ ขันคุ้ม - เรียนท่านประธานสภาฯสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง  
สมาชิก อบต.หมู่ที่ 3 -เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสงและสมาชิกสภา

องค์การบริหารส่วนต าบลนาแสงทุกท่าน กระผมนายนายสิทธิ์ ขันคุ้ม
สมาชิก อบต.หมู่ที่ 3 การจัดงานลอยกระทงครั้งต่อไปศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
วัดเจติยาคีรีวิหาร ไม่ทราบว่าจะด าเนินการอย่างไรครับ 
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นายก อบต.นาแสง -เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสงและสมาชิกสภา
องค์การบริหารส่วนต าบลนาแสงทุกท่าน กระผมนายนิรันดร์ เนาวนิต 
นายกองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง องค์การบริหารส่วนต าบลนาแสงได้
มีการสนับสนุนงบประมาณอยู่แล้วซึ่งเจ้าภาพจัดงานลอยกระทงครั้งต่อไปที่
เป็นเจ้าภาพคือศูนย์พัฒนาเด็กเล็กวัดเจติยาคีรีวิหาร จะด าเนินการอย่างไรก็
แล้วแต่ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กวัดเจติยาคีรีวิหารจะมีการประชุมกันครับ ส าหรับ
ผมก็อยากท่ีจะให้ทุกส่วนด าเนินการช่วยกันครับ 

 
ประธานสภา ฯ - ท่านใดมีเรื่องจะเสนอเพ่ิมเติมในวาระนี้หรือไม่ ถ้าไม่มีท่านใดเพ่ิมเติมผม

ขอปิดการประชุม และขอนัดประชุมสภา อบต. สามัญ สมัยที่  4/2565  
ครั้งที่ 2  
ในวันที่ 21 พฤศจิกายน  2565  เวลา 09.30 น. ณ ห้องประชุมสภา ฯ 
แห่งนี้ครับ 

 
ที่ประชุม - รับทราบ 
 
 
เลิกประชุมเวลา ๑6.0๐ น. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 




